
02/04/2021 CUMA  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 DESTROYER SAĞ ÖN BACAKTA TOPALLIK VE SCAPULA BÖLGESİNDE 

ŞİŞLİK

 7  1 LUCKY JUSTEN SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  9 MAKE US HAPPY SAĞ ÖN MOLETTE ŞİŞLİK VE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  2 MAICON RAPORLU OLMASIHACİ DEMİR HAKAN ACAR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



5  numarada kayıtlı ÖZEKAN  isimli atın binicisi Murat GÜNDÜZELİ  start çıkışı son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 cezası ile cezalandırılmıştır.

8  numarada kayıtlı VANLIMAHO  isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3  numarada kayıtlı GUBAZ  isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı GOBEN isimli atın  binicisi Ali ALPAGUT son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı ARSLANTURBO isimli at koşunun son 200 metrelerinde yavaşlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak detaylı tetkik ve tanı 

için at hastanesine sevk edilmiştir. 

8  numarada kayıtlı KAFTAN  isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği Önceki cezasının bitiş tarihi olan (10.04.2021 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1  numarada kayıtlı ERŞAHİNHAN isimli at koşunun yaklaşık son 400 metrelerinde durmuştur. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerce muayene edilmiş ve atın sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

3 numarada kayıtlı GOLD ROAD  isimli atın binicisi Halil GÜN koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8  numarada kayıtlı ELAZIĞ PRENSESİ  isimli atın binicisi İsmail KALE son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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11  numarada kayıtlı LE GOR  isimli atın binicisi Selçuk AKBULAT koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12  numarada kayıtlı ŞİRİN OĞLU  isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun son virajında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2  numarada kayıtlı BOUKEPHALOS  isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (05.04.2021 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından 

geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı BEYKIZI isimli at yarış öncesi huysuzluk yapmış ve binicisi İlker SOYAD atından düşmüştür. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş ve koşmasına engel klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir. Ayrıca adı geçen 

binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  9
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